

Méhlegelő keverék

A takarmánykeverékek az állatok takarmányozására szolgáló növények vetőmagjaiból állnak, legyen szó akár egyéves, akár évelő vagy hosszan évelő növényekről. Webáruházunkban széles kínálatból és mindig magas minőségű, valamint ellenőrzött forrásból származó, garantált vetéshozamot produkáló vetőmagokat találsz. Válassz céljaidnak megfelelően takarmánykeverékeink közül: a méhlegelő keverékekből, a pillangós keverékekből, a takarmányfű-keverékekből, a vadkeverékekből, apróvadas keverékekből vagy a zöldugarkeverékekből. Legyen szó akár kaszálóról, legelőről, akár vadcsalogatóról vagy vadlegelőről, itt biztosan megtalálod, amit keresel.

Takarmánykeverékek minden termőhelyre!

Termék	STÁTUSZ	KISZERELÉS	NETTÓ EGYSÉGÁR
Méhlegelő 02. évelő csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	894 Ft/kg
Méhlegelő 04. egyéves csávázatlan	Rendelhető	10 kg/zsák	1 269 Ft/kg
Méhlegelő 05. évelő csávázatlan	Rendelhető	10 kg/zsák	1 813 Ft/kg
Méhlegelő 08. évelő csávázatlan	Rendelhető	20 kg/zsák	1 965 Ft/kg
Méhlegelő 12. évelő csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	1 781 Ft/kg
Méhlegelő 13. egyéves csávázatlan	Rendelhető	10 kg/zsák	1 022 Ft/kg
Méhlegelő 14. egyéves csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	734 Ft/kg
Viterra Mixapis évelő csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	1 593 Ft/kg
Méhlegelő 15. évelő csávázatlan	Előrendelhető	15 kg/zsák	
Méhlegelő 16. egyéves csávázatlan	Előrendelhető	20 kg/zsák	

A méhlegelő keverék igényei

Méhlegelő keverékeink változatos összetétellel rendelkeznek, ezért a talajjal szemben nem igényesek. Minden talajtípushoz található ideális növényfaj a vetőmagkeverékben, amivel biztosítottá válik a megfelelő fejlődés és virágzás.

Nem csak a talajjal szemben nem kényes, hanem az előveteményekre sem kifejezetten érzékeny. Az egyedüli javaslat, hogy pillangósok után ne vessük. Különösebb tápanyagigény kielégítése sem szükséges, sőt, mivel nagyon jól köti meg a levegőből a nitrogént, még javítja is a talajt.

Mikor telepítsük?

A javasolt vetési időszak a kora tavasz, illetve a nyár vége. Különböző szempontok megfontolásával érdemes választanod. Például a tavaszi vetés mellett szól, hogy az akácvirágzás után következik a [facéliáé](#), ami kitart egészen a [napraforgóig](#). Tavaszi vetés esetén a tavaszi árpa termesztési rendszerébe illeszkedik jól, nyár végi vetés esetén pedig a repcéébe. A nyári telepítés a beteleltetést támogatja.

Évelő és egyéves keverékeink között biztosan megtalálod a számodra ideális opciót! A több évre szóló keverékek többfunkciósak. Egyrészt már az első évben is sok virágot adnak, másrészt pedig vadföld, talajerózió elleni védekezés és takarmány funkciójuk is figyelemre méltó.



PRIMAG
— 1991 —